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Με μεγαλοπρέπεια και λαμπρότητα εορτάσθηκε στη Ι. Μητρόπολη Λέρου, 
Καλύμνου και Αστυπαλαίας η έλευση του νέου έτους 2018.
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ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 31.12.2017

Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 2017, στις 4:30΄ το 
απόγευμα, ετελέσθη ο Εσπερινός της εορτής του Μεγάλου Βασιλείου στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Σωφρονίου στο «Πατριαρχείο», όπου εχοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παΐσιος, συμπαραστατουμένου υπό του Θεοφ. 
Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, του Αρχιερατικού Επιτρόπου 
πρωτοπρεσβυτέρου Νικοδήμου Φωκά, την παρουσία του Ιερού Κλήρου, των 
τοπικών πολιτικών, στρατιωτικών Αρχών, Σωμάτων Ασφαλείας, πολλών πιστών, 
φίλων και συνεργατών της Μητροπόλεως.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, όλοι οι παριστάμενοι μετέβησαν στην αίθουσα 
Συνεδρίων του «Πατριαρχείου», όπου ο Σεβασμιώτατος έκοψε την βασιλόπιτα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, απευθύνοντας τις καλύτερες ευχές για υγεία και πρόοδο 
προσωπική, οικογενειακή και πνευματική, οι ιεροψάλτες έψαλλαν ύμνους και μέλη 
του Συλλόγου Μικρασιατών Λέρου έψαλλαν τα παραδοσιακά κάλαντα της Λέρου με 
την συνοδεία τσαμπούνας.



 

 

Τα χρυσά φλουριά βρήκαν ο κ. Φώτης Καζηλιέρης, ο κ. Ευθύμιος Χρυσούλης, η 
πρεσβυτέρα κα. Δήμητρα Οθίτη, η μικρή θυγατέρα του πατρός Δαμασκηνού 
Ιωάννα Παλαπουγιούκ, και η μικρή Ελένη Μαραβέλια, στους οποίους εδωρήθη το 
ιστορικό βιβλίο της Ι.Μητροπόλεως «Εφορεία Σχολών και Εκκλησιών Λέρου, 1889-
2012, 123 χρόνια ζωής και προσφοράς».

Τέλος, από τον Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Γεώργιο Χρυσούλη έγινε 
ημίωρη παρουσίαση, μέσω υπολογιστή, των κυριοτέρων δραστηριοτήτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως του έτους 2017.

 



 

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 1.1.2018

Την πρώτη του νέου έτους, Δευτέρα 1η Ιανουαρίου 2018, ο Μητροπολίτης κ. 
Παΐσιος ετέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό «Ευαγγελισμός 
της Θεοτόκου» Λέρου, συμπαραστατούμενος από τον Θεοφ. Επίσκοπο 
Στρατονικείας κ. Στέφανο, τον εφημέριο π. Χαρίτωνα Μιχαήλ και τον Διάκονο π. 
Νικόλαο Ταχλιαμπούρη.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ετελέσθη Δοξολογία επί τω νέω έτει, 
παρουσία του Ιερού Κλήρου, των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και 
σωμάτων ασφαλείας, και πολλών πιστών.

Κατά την Δοξολογία ο γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Γεώργιος 
Χρυσούλης ανέγνωσε το Πρωτοχρονιάτικο Μήνυμα του Σεβ. Μητροπολίτου μας 
κ.κ. Παϊσίου.

 



 

Μετά το πέρας της Δοξολογίας οι Αρχές μετέβησαν στο Δημαρχείο, όπου έλαβε 
χώρα η κοπή της βασιλόπιτας του Δήμου, υπό του Μητροπολίτου. Ο Μητροπολίτης 
ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Δήμαρχο και τις Υπηρεσίες του Δήμου για την 
άψογη συνεργασία, ενώ ο Δήμαρχος κ.Μιχαήλ Κόλιας με τη σειρά του ευχαρίστησε 
τον Μητροπολίτη για το πολυσήμαντο κοινωνικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως και 
την αγαστή συνεργασία των Υπηρεσιών του Δήμου με την Ιερά Μητρόπολη.

 



 



Μετά το Δημαρχείο οι Αρχές μετέβησαν στο Αστυνομικό Τμήμα Λέρου, όπου τους 
καλωσόρισε η αναπληρωτής Διοικήτρια Υπαστυνόμος Α΄ Αθηνά Κουτσοδόντη, στο 
Λιμεναρχείο Λέρου όπου εκεί οι αρχές ευχήθηκαν στα στελέχη του Λιμεναρχείου 
που είχαν υπηρεσία, στο Εκκλησιαστικό «Ισιδώρειο» Γηροκομείο Λέρου, όπου 
παρουσία μελών του Δ.Σ., των γερόντων και του υπαλληλικού προσωπικού, ο 
Μητροπολίτης έκοψε την βασιλόπιτα του Ιδρύματος. Στο πάντοτε φιλόξενο 
περιβάλλον του Γηροκομείου μας ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη και ευχαρίστησε 
όλους τους συνανθρώπους μας, αλλά και εκείνους τους παράγοντες και φορείς, 
συλλόγους, ενορίες, σχολεία, προσκοπισμό, τους ομογενείς μας, αλλά και όλους 
τους γνωστούς και αγνώστους, επωνύμους και ανωνύμους, που βοηθούν και 
συνεισφέρουν καθημερινά και με κάθε τρόπο στην καλή λειτουργία του Ιδρύματος. 
Ιδιαιτέρως δε ευχαρίστησε τον Δήμο Λέρου, την «Εφορεία Σχολών Λέρου», το 
«Αγγέλειο» Ίδρυμα, τον Σύλλογο «Γυναίκες Χωρίς Σύνορα», τους «Φίλους του 
Γηροκομείου», που καθημερινά βοηθούν το φιλανθρωπικό Ίδρυμα της 
Μητροπόλεώς μας, ενώ πολλές ευχαριστίες απηύθυνε στα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, στον Διευθυντή Θεοφ. Επίσκοπο Στρατονικείας κ. Στέφανο, αλλά και 
στο υπαλληλικό προσωπικό, για την εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος, το οποίο 
εδώ και σχεδόν 60 χρόνια διακονεί τον άνθρωπο.

Εν συνεχεία, αποχωρώντας από το Γηροκομείο, ο Μητροπολίτης και οι Αρχές 
επισκέφθηκαν τις κλινικές του Νοσοκομείου, όπου εκεί τις Αρχές υποδέχθηκε η 
Διοικήτρια του Κ.Θ.Λ. κα Λήδα Σαρικά, και απηύθυναν εόρτιες ευχές στους 
ασθενείς και το νοσηλευτικό προσωπικό, για το νέο έτος που μόλις ανέτειλε.

Μετά το νοσοκομείο οι Αρχές επισκέφθηκαν, για τις εόρτιες ευχές, τον Διοικητή 
της Υ.Ν.Τ.Ε.Λ. πλοίαρχο (Μ) Α.Καραουλάνη ΠΝ, και τέλος τις προσφυγικές 
εγκαταστάσεις των hot spot Λεπίδων και Λακκίου (ΠΙΚΠΑ), όπου εκεί ο 
Μητροπολίτης, ο Δήμαρχος και ο Έπαρχος μοίρασαν γλυκίσματα και ημερολόγια 
στους πρόσφυγες.

 








